



REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LUDBREG

Gradsko vijeće

KLASA:021-05/13-01/8

Urbroj:2186/18-02/1-13-2

Ludbreg, 15. listopada 2013.

ZAPISNIK

3. sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega održane 15. listopada 2013. godine u Pučkom otvorenom učilištu "Dragutin Novak" Ludbreg s početkom u 16,00 sati.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Ludbrega Božica Makar obavijestila je tko je pozvan na današnju sjednicu, a tko je obaviješten o održavanju današnje sjednice, pozdravila je sve vijećnice i vijećnike, gradonačelnika, zamjenicu gradonačelnika, pročelnike upravnih odjela, predstavnike medija, kao i sve slušatelje Radio Ludbrega, te je zamolila da se izvrši prozivka.

Po izvršenoj prozivci, predsjednica Gradskog vijeća konstatirala je da je na današnjoj sjednici Gradskog vijeća od 15 vijećnika nazočno 10 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Dejan Gizdavec, Tomo Filip, Krešimir Šalig, Igor Balog, Renata Potočnik, Božidar Hajsok, Božica Makar, Ivan Lončarić, Ružica Bačani i Anica Katana.

Izostanak su opravdali vijećnici: Vedran Zlatar, Petar Skupnjak, Goran Horvat, Vanja Vahtarić i Nikola Vidaković.

Pored vijećnika sjednici, su nazočili gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, zamjenica gradonačelnika Vera Jadanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Josip Horvat, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Alen Sabol, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Darko Rak, pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Mirjana Balažinec, direktorica Turističkog ureda Ludbrega Andreja Horvat (pod zadnjom točkom dnevnog reda), te predstavnici medija.

Predsjednica Božica Makar obavijestila je nazočne da je 15 minuta prije ovog Vijeća do nje došao predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a, HSS-a i HSP-a g. Nikola Vidaković koji ju je obavijestio da vijećnici iz tih stranaka ne žele sudjelovati danas u radu Vijeća. Razlog joj nije znao ili nije želio dati, već je rekao da će o tome obavijestiti pismenim putem. Osobno joj je jako žao zbog takvog ponašanja kolega vijećnika iz ovih stranaka jer su svi oni pred građanima obećali da će se zalagati za razvoj Grada i aktivno sudjelovati u radu Vijeća. Zbog čega su ovo napravili ne zna,

ali stvarno izražava svoje osobno žaljenje i zabrinutost ako će se takve situacije događati i ubuduće.

Predsjednica Gradskog vijeća Božica Makar otvorila je 3. sjednicu Gradskog vijeća, upoznala je vijećnike s odredbama Poslovnika Gradskog vijeća vezano s načinom postavljanja vijećničkih pitanja i davanja odgovora pa je pozvala vijećnike i ovlaštenike za davanje odgovora kojima će pitanja biti postavljena, da se istog pridržavaju.

PITANJA VIJEĆNIKA – AKTUALNI SAT

Pitanja su postavili vijećnici/ce:

Anica Katana postavila je pitanje mještana Sigeca Ludbreškog vezano na promet Sajmišnom ulicom koja vodi od punionice sokova prema Sesvetama, tj. na samom križanju Sajmišne ul., Ul. M. Gupca i Ul. Braće Radića. Vozači osobnih i teretnih vozila se ne pridržavaju ograničenja brzine od 50 km/h, već prema procjeni mještana voze puno većom brzinom. Policija i nakon mnogih upita nije postavila radar na tom mjestu kako bi se to i objektivno potvrdilo. Mještani Sigeca strahuju najviše za svoju djecu koja su izložena opasnosti. Na sreću još se nije dogodila tragedija u toj ulici, što je ujedno i argument policije za ne poduzimanje odgovarajućih mjera. Mještani mole da se nešto poduzme, možda postavljanje ležećih policajaca na tom mjestu. Pitanje je uputila gradonačelniku.

Igor Balog postavio je pitanje gradonačelniku u kojoj fazi je prodaja Društvenog doma u Selniku, te u kojoj fazi je projekt Zajednice molitva i riječ.

Dejan Gizdavec postavio je pitanje gradonačelniku. Zanima ga da li se pronašlo kakvo rješenje vezano uz zapušteno dvorište bivše Ciglane. Mjesni odbor Vinogradi Ludbreški već godinama šalje dopise i traže da se taj prostor uredi. Do sada nisu dobili nikakav odgovor od strane Grada, niti se taj prostor do sad uredio, pa ga zanima da li ima kakvih novosti.

Ivan Lončarić postavio je pitanje gradonačelniku vezano za povrat zemljišta u vlasništvu RH. Pitanje da se to zemljište vrati Gradu Ludbregu, odnosno MO Vinogradi Ludbreški postavljeno je unatrag tri, četiri godine, pa ga interesira u kojoj fazi je situacija vezana na povrat tog zemljišta.

Usmene odgovore na vijećnička pitanja dao je gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić.

Nakon odgovora vijećnik Ivan Lončarić rekao je da nije zadovoljan odgovorom, na što ga je predsjednica Gradskog vijeća Božica Makar pitala da li traži pismeni odgovor. Vijećnik Lončarić je nastavio da se miješa zemljište vezano na Ciglanu i zemljište koje je državno. On je postavio pitanje za državno zemljište, a što se tiče Ciglane pitanje je postavio vijećnik Gizdavec.

Predsjednica Gradskog vijeća uputila je vijećnika Lončarića da postavi pitanje u pismenom obliku i dobit će detaljni odgovor.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Ludbrega Božica Makar zaključila je aktualni sat, te se ispričala vijećnicima zbog opsežnog Dnevnog reda. Rekla je da

neke točke zbog hitnosti moraju biti na ovoj sjednici, a za neke je trebalo dosta vremena za pripremu. Obećala je da će iduća sjednica Vijeća biti uskoro sa primjerenijim dnevnim redom, te je zamolila za konstruktivnost u raspravama.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Predsjednica je stavila na glasovanje predloženi dnevni red koji je usvojen jednoglasno.

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika 2. sjednice Gradskoga vijeća Grada Ludbrega
2. Podnošenje Izvješća gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013.godine
3. a) Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine
b) Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidiranog izvješća za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine
4. Prijedlog Odluke o okvirnom kreditu Grada Ludbrega
5. Prijedlog Rješenja o prodaji odmarališta „Oštro“ u Kraljevici
6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu
7. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini
8. a) Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu
b) Prijedlog odluke o sufinanciranju dnevnog boravka djece u dječjim vrtićima u 2013. godini
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o podjeli imovine, prava i obveza u pogledu naselja Poljanec
10. Prijedlog Odluke o osnivanju Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o.
11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine
12. Prijedlog Odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg
13. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata
14. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg
15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg
16. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka iz Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu
17. Razmatranje Izvješća o održanoj manifestaciji „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013. godine

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Verifikacija zapisnika 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega

Predsjednica Gradskog vijeća Božica Makar napomenula je da su vijećnici dobili Zapisnik u privitku. Možda će se činiti malo drugačiji nego što su bili prijašnji zapisnici, koji su bili stvarno opsežni, međutim smatra da je u Zapisniku napisano sve bitno, sva vijećnička pitanja, navedene su diskusije. Radi se tonski zapis sjednica i ako bilo kog od vijećnika zanima, može si doći pogledati. Vršiti se i javni prijenos sjednica, tako da su svi građani upoznati sa pitanjima, odgovorima i diskusijama sa sjednica vijeća, pa pita da li tko ima kakvih primjedaba.

Ivan Lončarić predlaže, iz praktičnih razloga, da se Zapisnici Gradskog vijeća pišu kao što su se pisali do sada, kako bi se svaki od vijećnika mogao podsjetiti što je govorio na prošlom Gradskom vijeću. Svaki od vijećnika ima svoju arhivu, neki su i duže vremena vijećnici, pa si mogu pročitati što su pred godinu ili dvije dana govorili. Slaže se da svaki vijećnik može dobiti informaciju, ali kad čovjek čita zapisnike koji su pohranjeni, barem on tako radi, misli da bi bilo dobro da se zapisnik piše na način kako se to i do sada radilo.

Predsjednica Gradskog vijeća Božica Makar je odgovorila da će se ova sugestija jednom prilikom raspraviti i razmotriti. Sad je tema verifikacija Zapisnika 2. Sjednice Gradskog vijeća, pa pita da li ima konkretnih primjedaba na Zapisnik. Budući da nije bilo drugih primjedaba, stavila je isti na glasovanje, te konstatirala da je **Zapisnik 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega verificiran jednoglasno.**

.....

Točka 2.

Podnošenje Izvješća gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013.godine

Izvješće gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine po ovlaštenju gradonačelnika obrazložila je pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Mirjana Balažinec prema pisanim materijalima.

Vijećnik Krešimir Šalig iznio je stav Kluba vijećnika SDP, HNS, HSU i Hrvatskih laburista - Stranke rada, koji je razmatrao Izvješće i primaju ga na znanje.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić koji će se biti suzdržan kod glasovanja jer po njegovom mišljenju Izvještaj ne osigurava napredak Grada.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **većinom glasova (8 za, 2 suzdržana) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo Zaključak o prihvatanju Izvješća gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine.**

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ludbrega prihvaća Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Zbog veličine materijala Izvješće gradonačelnika za razdoblje siječanj –lipanj 2013. godine se ne prilaže ovom zapisniku.

.....

Točka 3.

- a) **Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine**
- b) **Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidiranog izvješća za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine**

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Josip Horvat prema pisanim materijalima.

Predsjednica Odbora za proračun i financije Renata Potočnik iznijela je stav Odbora koji je detaljno razmatrao Izvješće o izvršenju proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine. Zajednički stav Odbora je da se ovakvo stanje mora konačno evidentirati i razraditi po stavkama, kao što je sada i napravljeno, te isto upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i prihvatanje.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić, koji je predložio da se napravi jedan grafikon i da se vidi kako su išla kretanja vezano na dubioze oko Podravine koje se spominju u četverogodišnjem razdoblju. Takav rad ne može podržati jer je zaustavljen razvoj Grada Ludbrega.

Pročelnik Josip Horvat odgovorio na dio diskusije vijećnika Lončarića vezano na stanje žiro računa prilikom primopredaje vlasti i obavezama koje su se sa tim sredstvima trebale platiti.

Predsjednica Božica Makar, vezano uz raspravu predlaže da ukoliko postoji potreba da Klub vijećnika ili vijećnici iniciraju točku dnevnog reda za jednu od narednih sjednica Gradskog vijeća gdje bi se obradili svi potrebni materijali, jer nije moguće diskutirati bez pravih informacija.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **većinom glasova (8 za, 2 suzdržana) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo Zaključak o prihvatanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine.**

ZAKLJUČAK

I

Gradsko vijeće Grada Ludbrega prihvaća Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine, konsolidirano izvješće kao i tablični dio Izvješća (razrađen po pozicijama, kontima te vrstama primitaka i izdataka).

II

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Zbog veličine materijala Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Ludbrega te konsolidirano izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2013. godine se ne prilaže ovom zapisniku.

.....

Točka 4.

Prijedlog Odluke o okvirnom kreditu Grada Ludbrega

Prijedlog Odluke o okvirnom kreditu Grada Ludbrega po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Josip Horvat prema pisanim materijalima.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je bez rasprave **većinom glasova (8 za, 2 suzdržana) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo Odluku o okvirnom kreditu Grada Ludbrega.**

ODLUKU

o okvirnom kreditu Grada Ludbrega

Članak 1.

Odobrava se sklapanje ugovora o okvirnom kreditu kod Zagrebačke banke d.d. na iznos od 900.000,00 kuna za održavanje likvidnosti proračuna u 2014. godini.

Članak 2.

Kredit iz članka 1. ove Odluke odobrava se uz slijedeće uvjete:

| | |
|----------------|----------------------------------|
| Iznos kredita | 900.000,00 kuna |
| Kamatna stopa | 6,5% godišnje |
| Rok korištenja | do 01.10.2014. godine |
| Naknada | 0,25% na iznos odobrenog kredita |

Članak 3.

Ovlašćuje se gradonačelnik za zaključenje ugovora o okvirnom kreditu s Zagrebačkom bankom d.d.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

.....

Točka 5.

Prijedlog Rješenja o prodaji odmarališta „Oštro“ u Kraljevici

Prijedlog Rješenja o prodaji odmarališta „Oštro“ u Kraljevici obrazložio je gradonačelnik Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

Vijećnik Igor Balog iznio je stav Kluba vijećnika SDP, HNS, HSU i Hrvatskih laburista – Stranke rada koji podržavaju ovu točku dnevnog reda jer drugačijeg rješenja nema.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić koji je protiv ovakvog prijedloga, jer sada nije vrijeme za prodaju nekretnina.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatala da je **većinom glasova (8 za, 2 protiv) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo Rješenje o prodaji odmarališta „Oštro“ u Kraljevici.**

R J E Š E N J E

I.

Prihvaća se ponuda ponuditelja: **Ilir Mučaj**, Kraljevica, Zrinjski trg 5, OIB:75713789235 i **Kol Mučaj**, Kraljevica, Milana Šenoae 7, OIB:84696198884, za kupnju svaki u 1/2 dijela cijele nekretnine odmarališta «Oštro» u naselju Oštro, Milana Šenoae 2, 51262 Kraljevica, i to:
- čkbr 3103 – kuća Oštro od 71 m², dvorište Oštro od 322 m², ukupne površine od 393 m², upisane u zk.ul.br. 1057 k.o. Kraljevica.

II.

Odobrava se prodaja nekretnine iz točke I. ovog Rješenja za **kupoprodajnu cijenu u iznosu od 1.357.500,00 kn** (jedanmilijuntristopedesetsedamtisućaipetstokuna).

Kupci su dužni cijeli iznos kupoprodajne cijene iz prethodnog stavka ove točke, **umanjenog za iznos od 68.000,00 kn** (šezdesetosamtisućakuna) uplaćenog kao iznosa jamčevine koja se uračunava u ukupni iznos kupoprodajne cijene, uplatiti Gradu Ludbregu odmah kod sklapanja kupoprodajnog ugovora, odnosno u roku od 60 dana od dana sklapanja predugovora o kupoprodaji predmetne nekretnine.

Tek po isplati cijelog iznosa kupoprodajne cijene, kupcima će se izdati isprava podobna za uknjižbu prava vlasništva.

III.

S ponuditeljima iz točke I. ovog Rješenja sklopit će se ugovor o kupoprodaji u skladu s ponudom, Rješenjem o raspisivanju natječaja za prodaju odmarališta „Oštro“ u Kraljevici od 26. srpnja 2013. god., KLASA:947-02/08-01/1, URBROJ:2186/18-02/1-13-14, ovim Rješenjem i važećim pravnim propisima.

Ako ponuditelji iz točke I. ovog Rješenja odbiju sklapanje ponuđenog ugovora u roku od 8 (osam) dana od dana njegova primitka, smatrat će se da su odustali od svoje ponude.

.....

Točka 6.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Josip Horvat prema pisanim materijalima.

Predsjednica Odbora za proračun i financije Renata Potočnik iznijela je stav Odbora koji je pomno razmotrio Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu po stavkama. Evidentno je da se unatoč situaciji kakva je, prihod uspio povećati što je pozitivno, no s druge strane i rashod raste iz različitih opravdanih i nekih neopravdanih razloga. Daljnji napor bit će usmjeren da se evidentirani minus smanji, a već ovim rebalansom se vidi da postoji smjer na koji način će se to sanirati i na koji način će se minus smanjivati. Slijedeći težak korak je

Proračun za 2014. godinu na kojem treba početi intenzivno raditi i gdje treba striktno voditi računa o rashodovnoj strani, da svi prihodi koje se uspjelo na neki način povećati budu ciljano trošeni. Nada se da će se tu uključiti svi vijećnici s konstruktivnim prijedlozima. Odbor takav prijedlog upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Vijećnik Dejan Gizdavec iznio je stav Kluba vijećnika SDP-a, HNS-a, HSU-a i Hrvatskih laburista – Stranke rada koji je raspravljao o predloženom prijedlogu i sukladno odluci donijetoj na 2. sjednici Gradskog vijeća da će se pokriće manjka prihoda i primitaka planirati I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ludbrega, Klub vijećnika će podržati prijedlog gradonačelnika.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić koji neće podržati I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ludbrega, jer mu nije jasno, povećavaju se troškovi zaposlenih i povećava se stavka kod predstavničkih i izvršnih tijela grada i mjesne samouprave, a s druge strane smanjuju se plaće gradskim službenicima za 3%, pita da li je došlo do nekog novog zapošljavanja. Moli odgovor što se povećava, a što smanjuje.

Odgovor vijećniku Lončariću vezano na povećanje rashoda za zaposlene dala je zamjenica gradonačelnika Vera Jadanić, koja je rekla da nije došlo do povećanja plaća, nego se prema Zakonu o knjigovodstvu Proračuna to ne može knjižiti na neku drugu poziciju, nego upravo za plaće za redovan rad, a povećanje se odnosi na pomoć roditeljima za boravak djece u vrtićima od 100,00 Kn. Povećanje se također odnosi na 6 mjesečnih plaća bivšem gradonačelniku koji prema Zakonu po isteku mandata ima na to pravo. Očito se dogodila greška što to nije predviđeno u Proračunu, a tu su i javni radovi koji nisu bili predviđeni u Proračunu, a dogodili su se tijekom godine.

Vijećnik Krešimir Šalig rekao je da mu je danas jasno da očitno nitko od vijećnika u prethodnom mandatu nije znao pravu financijsku sliku i stanje u Gradu, te da se financijsko stanje grada nije vodilo na odgovarajući način, jer im je stalno prezentirano da je stanje dobro. Drago mu je da su pokazatelji s datumom 30.9. dobri, da je smjer pozitivan i da se obaveze smanjuju. Pozdravlja promjene i navodi da je u ova tri mjeseca novog mandata upoznao stanje u gradu i poslovanje grada daleko više nego u protekle četiri godine prethodnog mandata.

U raspravu su se uključili gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić koji je između ostalog rekao da im je cilj prije svega dovesti Proračun u jedno izbalansirano stanje. Svjesni su da ove godine neće doći u potpunosti do tog cilja i da neće moći sanirati do kraja dug, ali rade svaki dan na tome da se ova godina završi pozitivno, kako bi se slijedeća godina mogla planirati u optimističnijem i razvojnijem pogledu. Nije im cilj samo rezanje, nego im je cilj razvoj grada i misli da ovaj rebalans proračuna ide u tom smjeru. Poziva oporbu da se uključi u izradu Proračuna za 2014. godinu kako bi se donio jedan kvalitetan i razvojan proračun.

Ponovno se u raspravu uključio vijećnik Ivan Lončarić koji je rekao da je bilo postavljeno pitanje i za stavku predstavnička i izvršna tijela Grada i mjesne samouprave gdje je povećanje 932.950,00 Kn, a o tome nitko ne govori.

Predsjednica Gradskog vijeća Božica Makar moli da se odgovori vijećniku Ivanu Lončariću, obzirom da je pitanje bilo konkretno postavljeno.

Odgovor je dao pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Josip Horvat koji je rekao, iako je to bilo rečeno u obrazloženju, da se cca 930.000,00 Kn povećanja u razdjelu 001 - Predstavnička i izvršna tijela grada i mjesne samouprave odnosi na izbore, 6 plaća bivšem gradonačelniku, usluge promidžbe i informiranja, zatezne kamate Hrvatskim vodama i Tehnobetonu za zakašnjela plaćanja, električnu energiju za javnu rasvjetu za mjesne odbore koja više nije u Lukomu, nego je u Gradu i povrat sredstava za kanalizaciju u Sigecu L.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je većinom glasova **(8 za, 2 protiv) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu.**

Zbog veličine materijala I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu se ne prilažu ovom zapisniku.

.....

Točka 7.

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Darko Rak prema pisanim materijalima.

Stav Kluba vijećnika SDP-a, HSU-a, HNS i Hrvatskih laburista – Stranke rada iznio je vijećnik Tomo Filip.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić i pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Darko Rak.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini.**

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini

Članak 1.

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu u 2013. godini („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 57/12) mijenja se slijedećim izmjenama i dopunama.

Članak 2.

U glavi I. GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA, članak 2., brišu se stavke 1.1., 1.2., 1.3., 1.5., 1.10., 1.11. i 1.13., Program se dopunjuje novom stavkom 1.7., a u Programu ostaju stavke i iznosi financijskih sredstava za te namjene:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|------|---|----------------------------------|---------------|
| I. | GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA | | |
| 1.1. | Ugradnja ulaznih rampi u dvorišta između zgrada (Trg Sv. Trojstva - M.Gupca - P. Zrinskoga i M.Gupca -P. Zrinskog-I.Gundulića) | Crtorad, Proračun Grada, Građani | 60.000,00 |
| 1.2. | Izrada dječjeg igrališta u Slokovcu | VMO, Proračun Grada | 15.000,00 |
| 1.3. | Izrada dječjeg igrališta u Hrastovskom | VMO, Proračun Grada | 15.000,00 |
| 1.4. | Izrada dječjeg igrališta u Bolfanu | VMO, Proračun Grada | 15.000,00 |
| 1.5. | Uređenje izvora pitke vode Redvenica u Bolfanu | VMO, Proračun Grada | 15.000,00 |
| 1.6. | Projekt uređenja Otoka mladosti | Proračun Grada, EU Fondovi | 460.000,00 |
| 1.7. | Uređenje prostora oko željezničkog kolodvora u Ludbregu | Proračun Grada | 30.000,00 |

Ukupan iznos od **1.814.000,00 kn** za glavu I. GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA mijenja se i glasi:
Ukupno I. GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA: 610.000,00 kn

Članak 3.

U glavi II. GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA, članak 3. u stavci 2.1. Ludbreg brišu se iz Programa podstavke:

- Uređenje i asfaltiranje Rapske ul. D = 148m, Š=3,5 do 4,0 m i okretište
- Izgradnja parkirališta, prilaznog puta i nogostupa uz ul. A. Stepinca (preko puta Svetišta - kod Sharka)
- Uređenje Kalničke ulice
- Uređenje pristupne ceste do sportskih terena
- Asfaltiranje Bednjanske ulice - odvojak Henec D=115m, Š=2,5m
- Asfaltiranje Bednjanske ulice - odvojak Mužic, D=325m, Š=2,5m,

U stavci 2.2. Selnik brišu se iz Programa podstavke:

- Postava finog sloja asfalta u ul S. Radića
- Postava finog sloja asfalta u Ul. Gorica
- Uređenje dijela parkirališta kod groblja,

U stavci 2.3. Bolfan brišu se iz Programa podstavke:

- Asfaltiranje Zavrtne ulice (prije: odvojak Rudan) D=460 m, Š=3 m
- Asfaltiranje Školske ulice D=550m, Š=2,5m
- Asfaltiranje Koprivničke ulice
- Asfaltiranje ulice Redvenice - DIO, D=180m, Š=2,5m D=200m, Š=2,5m
- Asfaltiranje Martijanske ulice - DIO, D=120m, Š=2,5m
- Asfaltiranje ulice Kostanjevec, D=600m, Š=2,5m

U stavci 2.4. Čukovec brišu se iz Programa podstavke:

- Asfaltiranje dijela ulice Graci (produžetak do zadnje kuće) D=100 m, Š=2,5 m
- Asfaltiranje dijela Vinogradske ulice (produžetak do zadnje kuće) D=250 m od ukp. dužine 500 m, Š=3,5 m

U stavci 2.5. Globočec brišu se iz Programa podstavke:

- Asfaltiranje odvojka Vinogorje Plešivica iz smjera Globočeca D=554 , Š=2,5 m
- Sanacija Izvorske ulice

U stavci 2.6. Vinogradi Ludbreški brišu se iz Programa podstavke:

- Asfaltiranje odvojka Cindori – Kuhanec, D=200m Š=2,5m
- Asfaltiranje odvojka Čotra D=670m, Š= 2,5-2,7m
- Asfaltiranje odvojka Bajsić D=320m, Š=2,5m

U stavci 2.7. Hrastovsko brišu se iz Programa podstavke:

- Uređenje Zavrtne ulice D=330m, Š=3m

- Uređenje odvojka Gajšek - Struški D=151 m, Š=3m

U stavci 2.8. Sigetec L. briše se iz Programa podstavka:

- Uređenje prostora oko Društvenog doma s uređenjem parkirališta i prilaza do vatrogasnog spremišta te dječjeg i nogometnog igrališta.

Program se dopunjuje novom podstavkom 4. u sklopu stavke 2.3. Vinogradi Ludbreški, a u Programu ostaju stavke i iznosi financijskih sredstava za te namjene kako slijedi:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|-------------|--|------------------------------------|-------------------|
| II. | GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA | | |
| 2.1. | LUDBREG | | |
| | Asfaltiranje ulice Lovački put D=140m, Š=5m | Proračun Grada, građani | 140.000,00 |
| | Postava finog sloja asfalta ulice A. Mihanovića D=440m, Š=6,20 m. | Proračun Grada, građani | 250.000,00 |
| | Uređenje slijepog puta i pješačkog prolaza u Zagrebačkoj ulici | Proračun Grada | 50.000,00 |
| | Postava finog sloja asfalta u ul. A. Kačića Miošića D=420 m., Š= 6,10m. | Proračun Grada | 230.000,00 |
| | UKUPNO LUDBREG: | | 670.000,00 |
| | | | |
| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
| 2.2. | ČUKOVEC: | | |
| | Uređenje i asfaltiranje ulice Plješivica II (odvojak do crkve Sv. Nikole) D= 250 m. Š=2,5m | Proračun Grada, građani, VMO, VSNM | 88.000,00 |
| | Uređenje prostora oko Društvenog doma Čukovec | VMO, Proračun Grada | 20.000,00 |
| | Asfaltiranje odvojka Vinogorje Plešivica iz smjera Čukovca D=762 m, Š=2,5 m | Građani, Proračun Grada | 210.000,00 |
| | UKUPNO ČUKOVEC: | | 318.000,00 |
| | | | |
| 2.3. | VINOGRADI LUDBREŠKI: | | |
| | Asfaltiranje odvojka Kranjčec (predio Starjak) D=200m Š= 3m | Građani, Proračun Grada | 102.000,00 |
| | Izgradnja i uređenje autobusnog stajališta uz ŽC 2089 kod skretanja za odvojak Močvar | ŽUC, Proračun Grada | 40.000,00 |
| | Izgradnja i uređenje autobusnog stajališta uz ŽC 2089 (Ravnice) | ŽUC, Proračun Grada | 40.000,00 |
| | Sanacija asfaltnog dijela odvojka Cindori | Proračun Grada | 30.000,00 |
| | UKUPNO VINOGRADI LUDBREŠKI: | | 212.000,00 |

Ukupan iznos od **5.629.000,00 kn** za glavu II. GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA mijenja se i glasi:

Ukupno II. GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA 1.200.000,00 kn

Članak 4.

U glavi III. GRAĐENJE JAVNE RASVJETE, članak 4. briše se iz Programa stavke 3.2., 3.4., 3.5., 3.6. i 3.7., a u Programu ostaju stavke i iznosi financijskih sredstava za te namjene:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|------|--|---|---------------|
| III. | GRAĐENJE JAVNE RASVJETE | | |
| 3.1. | Zamjena neučinkovite i štetne živine rasvjete sa ekološkim i štedljivim LED svjetiljkama sa "cut-off" optikom (usmjerenom optikom) u glavnim ulicama naselja Ludbreg (Frankopanska, Gajeva, P. Zrinskog, M. Gupca, Bana Jelačića, 86 + 12 kom) | Proračun Grada, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, ESCO | 990.000,00 |
| 3.2. | Zamjena neučinkovitih i štetnih kuglastih svjetiljki (Trg Slobode, Gundulićeva, Zona Centar istok I, II) sa ekološkim i štedljivim svjetiljkama sa usmjerenom optikom (LED), 62 kom | Proračun Grada, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, ESCO | 390.000,00 |

Ukupan iznos od 2.210.000,00 kn za glavu III . **GRAĐENJE JAVNE RASVJETE** mijenja se i glasi:
Ukupno III. GRAĐENJE JAVNE RASVJETE: 1.380.000,00 kn

Članak 5.

U glavi IV. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM, članak 5., briše se iz Programa stavka 4.1. Izgradnja vodovodne mreže u L. Vinogradima – odvojak Močvar, a u Programu ostaju stavke i iznosi kako slijedi:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|------|---|--|---------------|
| IV. | GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM | | |
| 4.1. | Izgradnja vodovodne mreže u Ludbreškim Vinogradima - odvojak Kljajić (D= 650 m) | Građani, Proračun Grada, Varkom | 55.000,00 |
| 4.2. | Izgradnja vodovodne mreže u naselju Segovina (D=4000 m) | Hrvatske vode, Varkom i Proračun Grada | 2.252.515,00 |

Ukupan iznos od 2.837.515,00 kn za glavu IV. **GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM** mijenja se i glasi:

Ukupno: IV. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM: 2.307.515,00

Članak 6.

U glavi V. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA, članak 6 ., brišu se iz Programa stavke 5.2., 5.3., 5.5., 5.6., 5.7., 5.8. i 5.9., a u Programu ostaju stavke i financijski iznosi kako slijedi:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|------|--|-------------------------------|---------------|
| 5.1. | Izrada izvedbene projektne dokumentacije kanalizacije naselja Ludbreg - dopuna postojeće mreže i to: Vinogradska - Bednjanska, Koprivnička - Prigorska, Kalnička i Kolodvorska ulica | Proračun Grada | 70.000,00 |
| 5.4. | Izgradnja biljnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Selnik s kišnim preljevom i spojnim cjevovodom | Hrvatske vode, Proračun Grada | 2.226.694,55 |

Ukupan iznos od 11.672.694,55 kn za glavu V. **GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA** mijenja se i glasi:

Ukupno: V. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA: 2.296.694,55 kn

Članak 7.

U glavi VI. OSTALO - projekti energetske učinkovitosti u zgradarstvu i javnoj rasvjeti, zaštiti okoliša i drugo članak 7., brišu se iz Programa stavke 6.1., 6.2., 6.3., 6.4. 6.5., 6.7. i 6.10., a u Programu ostaju stavke i financijski iznosi kako slijedi:

| Rb | OPIS: | Izvor financiranja: | Iznos ukupno: |
|------|--|--|---------------|
| 6.1. | Razvoj projekta Ludbreg energetske pametni grad (Smart energy City) - 1. FAZA, koja uključuje pripremu i izradu SEAP-a (Akcijskog plana za održivu energetiku) | EU fondovi, Min.gosp., Min. Grad., Fond zaštite okoliša i energ. učinkov., HEP | 50.000,00 |
| 6.2. | Projektna dokumentacija za sanaciju kuće Somogyi | Proračun Grada | 60.000,00 |
| 6.3. | Izrada dokumentacije za legalizaciju javnih zgrada u vlasništvu Grada Ludbrega | Proračun Grada | 100.000,00 |

Ukupan iznos od **5.285.000,00 kn** za glavu VI. OSTALO mijenja se i glasi:

Ukupno: VI. OSTALO: 210.000,00 kn

U članku 7. ukupan iznos od 29.448.209,55 mijenja se tako da glasi:

| | |
|-------------------|---------------------|
| SVEUKUPNO: | 8.004.209,55 |
|-------------------|---------------------|

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA - REKAPITULACIJA:

| | |
|---|---------------------|
| Ukupno: I. GRAĐENJE JAVNIH POVRŠINA | 610.000,00 |
| UKUPNO: II. GRAĐENJE NERAZVRSTANIH CESTA | 1.200.000,00 |
| UKUPNO: III. GRAĐENJE JAVNE RASVJETE | 1.380.000,00 |
| UKUPNO: IV. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA OPSKRBU PITKOM VODOM | 2.307.515,00 |
| UKUPNO: V. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA | 2.296.694,55 |
| UKUPNO: VI. OSTALO | 210.000,00 |
| SVEUKUPNO : | 8.004.209,55 |

Članak 8.

Izmjene i dopune ovog Programa stupaju na snagu danom objave u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».

.....

Točka 8.

a) Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu

b) Prijedlog odluke o sufinanciranju dnevnog boravka djece u dječjim vrtićima u 2013. godini

Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu i Prijedlog Odluke o sufinanciranju dnevnog boravka djece u dječjim vrtićima u 2013. godini po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Alen Sabol prema pisanim materijalima.

Vijećnica Anica Katana iznijela je stav Kluba vijećnika SDP-a, HSU-a, HNS i Hrvatskih laburista – Stranke rada koji se slaže s Prijedlogom izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu i Prijedlogom odluke o sufinanciranju dnevnog boravka djece u dječjim vrtićima u 2013. godini jer se ovakvim izmjenama i dopunama pomaže roditeljima i djeci predškolskog odgoja, a vjeruju da u radu ostalih korisnika neće doći do problema.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu i Odluku o sufinanciranju dnevnog boravka djece u dječjim vrtićima u 2013. godini.**

IZMJENE PROGRAMA

JAVNIH POTREBA U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA GRADA LUDBREGA ZA 2013. GODINU

I

Ovim Programom utvrđuju javne potrebe u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu za financiranje iz proračuna Grada Ludbrega

| | |
|--|-------------------------------|
| A) JAVNE POTREBE IZ OBLASTI PREDŠKOLSKOG ODGOJA I PROSVJETE | <u>2.798.800,00 kn</u> |
| 1) DJEČJI VRTIĆ RADOST | 1.037.000,00 kn |
| - sufinanciranje boravka 135 djece | |
| - program predškole | 11.000,00 kn |
| 2) DJEČJI VRTIĆ ISKRICA (81 dijete) | 582.600,00 kn |
| 3) DJEČJI VRTIĆ SMJEHLJICA (80 djece) | 561.200,00 kn |
| 4) SUFINANCIRANJE BORA VKA DJECE SLABIJEG IMOVNOG STANJA U DJEČJIM VRTIĆIMA | 100.000,00 kn |
| 5) SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENIKA (osnovna škola, srednja škola, djeca s posebnim potrebama i dr.) | 130.000,00 kn |
| 6) OSNOVNA I SREDNJA ŠKOLA LUDBREG | 330.000,00 kn |
| - prehrana učenika OŠ i SŠ | 110.000,00 kn |
| - natjecanja učenika OŠ | 20.000,00 kn |
| - sport OŠ | 10.000,00 kn |
| - mala škola informatike u OŠ Ludbreg | 60.000,00 kn |
| - nabava informatičke opreme | 35.000,00 kn |
| - produženi boravak OŠ - 1 razredni odjel | 20.000,00 kn |
| - nabava školskog pribora | 75.000,00 kn |

| | | |
|----|--|---------------------|
| 7) | SREDNJA ŠKOLA U LUDBREGU | 35.000,00 kn |
| 8) | NABAVA INFORMATIČKE OPREME ZA OSNOVNU GLAZBENU ŠKOLU | 23.000,00 kn |

B) JAVNE POTREBE IZ OBLASTI SPORTA 590.000,00 kn

| | |
|--|---------------|
| 1) PRIJENOS ZAJEDNICI SPORTSKIH UDRUGA ZA DONACIJE SPORTSKIM DRUŠTVIMA | 340.000,00 kn |
| 2) SPORTSKE ŠKOLE | 120.000,00 kn |
| 3) ENERGENTI I KOMUNALNE USLUGE | 110.000,00 kn |
| 4) SPORTSKE IGRE MLADIH | 20.000,00 kn |

C) JAVNE POTREBE IZ OBLASTI ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE I ARHEOLOŠKIH NALAZA 270.000,00 kn

| | |
|----|---|
| 1) | IZGRADNJA ARHEOLOŠKOG PARKA IOVIA LUDBREG |
| 2) | SANACIJA CRKVE SVETOG NIKOLE U ČUKOVCU |
| 3) | UREĐENJE KAPELE MAJKE BOŽJE ŽALOSNE |
| 4) | GRADSKI MUZEJ VARAŽDIN |

D) JAVNE POTREBE IZ OBLASTI KULTURE 1.430.985,00 kn

| | |
|--|----------------------|
| 1) PRIJENOS SREDSTAVA PUČKOM OTVORENOM UČILIŠTU DRAGUTIN NOVAK | 801.985,00 kn |
| a) REDOVNA DJELATNOST | 658.985,00 kn |
| b) PROGRAMI | <u>143.000,00 kn</u> |
| -Haiku susreti 2013.-manifestacija i zbornik | 3.000,00 kn |
| -preventivna zaštita fonda Zavičajne zbirke | 2.000,00 kn |
| - novinarski kotlić u Centru svijeta | 5.000,00 kn |
| - koncert-potpore Grada za koncerte preko Ministarstva kulture | 3.000,00 kn |
| -izdavanje Ludbreških novina | 90.000,00 kn |
| -Dani Mladena Kerstnera | 5.000,00 kn |
| - sekcija Gradski puhački orkestar | 35.000,00 kn |
| 2) PRIJENOS SREDSTAVA GRADSKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI MLADEN KERSTNER LUDBREG | 584.000,00 kn |
| a) REDOVNA DJELATNOST | 516.000,00 kn |
| b) PROGRAMI | <u>68.000,00 kn</u> |
| - pričaonica na njemačkom jeziku za djecu 4-7 godina | 4.000,00 kn |
| - nabava knjižne i neknjižne građe | 48.000,00 kn |
| - nabava informatičke opreme | 10.000,00 kn |
| -priče za laku noć | 1.500,00 kn |
| - kreativko | 1.500,00 kn |
| - dječja kazališna družina Trio V | 3.000,00 kn |
| 3) SUFINANCIRANJE IZDAVAŠTVA (DKH I dr.) | 25.000,00 kn |
| 4) KONCERTNI URED VARAŽDIN (Barokne večeri) | 15.000,00 kn |
| 5) ARHIVSKA GRAĐA | 5.000,00 kn |

E) PROMIDŽBA I OSTALI TROŠKOVI JAVNIH MANIFESTACIJA I DR. 90.000,00 kn

F) JAVNE POTREBE IZ SOCIJALNE SKRBI 852.500,00 kn

| | |
|---|----------------------|
| 1) NOVČANE POMOĆI SUKLADNO ZAKONU O SOCIJALNOJ SKRBI | 200.000,00 kn |
| 2) STIPENDIJE I POMOĆI UČENICIMA I STUDENTIMA | 300.000,00 kn |
| 3) NAKNADE ZA NOVOROĐENU DJECU | 90.000,00 kn |
| 4) CARITAS ŽUPE LUDBREG | 10.000,00 kn |
| 5) GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA LUDBREG | 108.500,00 kn |
| - Redovna djelatnost – financiranje plana i programa djelovanja za 2013. godinu | |

| | | |
|---|---|--|
| | - Program «Pomoć i njega u kući starim, bolesnim i nemoćnim osobama; | |
| | - Gradski interventni tim – OBUKA; | |
| | - Program „RADIONICE“ (starije osobe, zdravstveni odgoj, humanost i humano ponašanje mladih, ovisnost, štetne navike i bolesti, djeca predškolske dobi). | |
| 6) | UDRUGA TJELESNIH INVALIDA «LIO» LUDBREG <i>Ortopedska pomagala</i> | 4.000,00 kn 4.000,00 kn |
| 7) | UDRUGA LUDBREŠKO SUNCE - «Mala škola» za djecu s poteškoćama u razvoju - «Klub Sunce»- radionice - pomoć učenicima s poteškoćama u razvoju - osnovna djelatnost | 60.000,00 kn 30.000,00 kn 10.000,00 kn 10.000,00 kn 10.000,00 kn |
| 8) | UDRUGA UMIROVLJENIKA REGIJE LUDBREG | 30.000,00 kn |
| 9) | UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA OPĆINA I GRADA LUDBREGA | 4.000,00 kn |
| 10) | UDRUGA HRVATSKIH DRAGOVOLJACA I VETERANA DOMOVINSKOG RATA | 5.000,00 kn |
| 11) | UDRUGA HRVATSKIH VOJNIH INVALIDA DOMOVINSKOG RATA- HVIDRA | 5.000,00 kn |
| 12) | UDRUGA HRVATSKE DOMOVINSKE VOJSKE 1941-1945 PODRUŽNICA LUDBREG | 4.000,00 kn |
| 13) | UDRUGA RATNIH I MIRNODOPSKIH VOJNIH INVALIDA LUDBREGA | 1.000,00 kn |
| 14) | UDRUGA LUDBREŠKI BRANITELJI VUKOVARA 1991. | 7.000,00 kn |
| 15) | UDRUŽENJE GLUHIH I NAGLUHIH VŽ ŽUPANIJE | 3.000,00 kn |
| 16) | UDRUGA SLIJEPIH VŽ ŽUPANIJE | 9.000,00 kn |
| 17) | INVALIDSKO DRUŠTVO ILCO VARAŽDIN | 4.000,00 kn |
| 18) | DRUŠTVO MULTIPLESKLEROZE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE - medicinska gimnastika, medicinska masaža i UVZ | 8.000,00 kn |
| G) JAVNE POTREBE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA | | <u>73.900,00 kn</u> |
| 1) | PREDSTAVNIK SRPSKE NACIONALNE MANJINE - smotra folklor - krsna slava - Sveti Savo - posjet drugim vijećima - uređenje prostorije - materijalni troškovi | 16.500,00 kn 500,00 kn 10.000,00 kn 500,00 kn 500,00 kn 3.000,00 kn 2.000,00 kn |
| 2) | UDRUGA CVJEČARA REGIJE LUDBREŠKE - 15. međunarodna izložba i sajam cvijeća | 15.000,00 kn 15.000,00 kn |
| 3) | PČELARSKO DRUŠTVO LUDBREG - izložba meda u Ludbregu | 3.000,00 kn 3.000,00 kn |
| 4) | ODRED IZVIĐAČA LUDBREG | 15.000,00 kn |
| 5) | PLANINARSKO DRUŠTVO LUDBREG - održavanje obilaznice | 1.500,00 kn 1.500,00 kn |
| 6) | UDRUGA UZGAJATELJA MALIH ŽIVOTINJA KANARINAC LUDBREG - pehari, diplome, ocjenjivački listići - nastupi na manifestacijama u Ludbregu | 3.000,00 kn 2.000,00 kn 1.000,00 kn |
| 7) | UDRUGA VINOGRADARA GRAČKI GROZDEK | 2.000,00 kn |
| 8) | UDRUGA VINOGRADARA TRSEK - Izložba vina | 5.000,00 kn 5.000,00 kn |
| 9) | GLJIVARSKO DRUŠTVO «VUZMEK» LUDBREG | 1.000,00 kn |
| 10) | STRELJAČKI KLUB OSOBA S INVALIDITETOM LUDBREG - nastup u ligi veterana Varaždin | 2.400,00 kn 1.600,00 kn |

| | | | |
|-----------|--|---------------------|-----------------------------|
| 11) | - Prvenstvo Varaždinske županije | 800,00 kn | |
| | UDRUGA ROMA GRADA LUDBREGA | | 6.000,00 kn |
| | - pokretanje inicijative za srednjoškolsko obrazovanje djece romske nacionalnosti | 3.000,00 kn | |
| | - obilježavanje svjetskog dana Roma 8.travnja | 3.000,00 kn | |
| 12) | DRUŠTVO ZA SPORT I REKREACIJU «GORNJI GRAD» VINOGRADI LUDBREŠKI | | 3.500,00 kn |
| H) | JAVNE POTREBE ZAJEDNICE TEHNIČKE KULTURE I | | <u>148.000,00 kn</u> |
| | - Informatika i robotika | 25.000,00 kn | |
| | - Tehničko stvaralaštvo mladih | 15.000,00 kn | |
| | - Foto i video tehnika | 3.000,00 kn | |
| | - Elektronika i radiotehnika | 10.000,00 kn | |
| | - Škola vožnje bicikla | 12.000,00 kn | |
| | - Međunarodno prvenstvo u ARG | 4.000,00 kn | |
| | - Radionice energetske učinkovitosti | 10.000,00 kn | |
| | - Zrakoplovstvo | 22.000,00 kn | |
| | - Fizir kup u zrakop. Modelarstvu | 10.000,00 kn | |
| | - Međunarodno natjecanje zrak.mod. | 7.000,00 kn | |
| | - Funkcionalni troškovi | 30.000,00 kn | |
| I) | VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA I CIVILNA ZAŠTITA | | <u>570.000,00 kn</u> |
| | 1) DVD LUDBREG I INTERVENTNA POSTROJBA GRADA | 330.000,00 kn | |
| | 2) VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA | 200.000,00 kn | |
| | 3) CIVILNA ZAŠTITA i HGSS | 40.000,00 kn | |
| J) | TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA LUDBREGA | | <u>212.840,00 kn</u> |
| | 1) REDOVNA DJELATNOST | 65.390,00 kn | |
| | 2) PROGRAMI | 90.450,00 kn | |
| | - Dan Centra svijeta | | |
| | - završna proslava Dana Centra svijeta | | |
| | - Rimske igre | | |
| | - 25. Ludbreška biciklijada | | |
| | - Božićni sajam i Božićni koncerti ludbreških udruga | | |
| | 3) PROMIDŽBA I SUVENIRI | <u>57.000,00 kn</u> | |
| | - tisak promidžbenih materijala | 30.000,00 kn | |
| | - promidžba putem medija | 17.000,00 kn | |
| | - nabava suvenira | 10.000,00 kn | |
| | 4) DANI LUDBREŠKE SVETE NEDJELJE | | <u>130.000,00 kn</u> |
| | 5) SVJETSKE UMJETNIČKE IGRE | | <u>30.000,00 kn</u> |
| | <u>KULTURNI AMATERIZAM</u> | | <u>161.000,00 kn</u> |
| | 1. KUD ANKA OŠPUH | | 40.000,00 kn |
| | - programi i manifestacije u 2012. | 25.000,00 kn | |
| | - aktivnosti unutar društva-investicije u nošnje i rekvizite | 10.000,00 kn | |
| | - gostovanja | 5.000,00 kn | |
| | 2 MPZ PODRAVINA LUDBREG | | 11.000,00 kn |
| | - nastup povodom Dana Centra svijeta | 1.000,00 kn | |
| | - smotra zborova Varaždinske županije, 6.mj. | 2.000,00 kn | |
| | - prigodni nastup u Tisnom | 2.000,00 kn | |
| | - koncert Sv. Nedjelja | 2.000,00 kn | |
| | - koncert klasične glazbe u Austriji | 4.000,00 kn | |
| | 3.PJEVAČKI ZBOR ŽUPE SVETOG TROJSTVA | | 4.000,00 kn |
| | - Stepinčeve note | 1.000,00 kn | |
| | - Uskrsni i Božićni koncert | 1.000,00 kn | |
| | - koncert za Sv. Nedjelju | 1.000,00 kn | |
| | - smotra zborova | 1.000,00 kn | |
| | 5. LIKOVNO UDRUŽENJE LUDBREG | | 6.000,00 kn |
| | 6. LUDBREŠKE MAŽORETKINJE | | 18.000,00 kn |
| | - državno prvenstvo u Mažoret plesu | 6.000,00 kn | |

| | | |
|--|--------------|-------------------------------|
| - europsko prvenstvo | 8.000,00 kn | |
| - nastupi u Ludbregu | 4.000,00 kn | |
| 7. UDRUGA ČRNI MAČEK LUDBREŠKI | | 50.000,00 kn |
| - fašnjak 2013. | 10.000,00 kn | |
| - jesenski karneval 2013. | 20.000,00 kn | |
| - Sveti Nikola | 5.000,00 kn | |
| - Doček Nove godine 2014. | 15.000,00 kn | |
| 8) UDRUGA ŽENE IZ CENTRA SVIJETA | | 16.000,00 kn |
| - održavanje objekta | 2.000,00 kn | |
| - otkup starina i nabava materijala | 2.000,00 kn | |
| - škola tkanja | 1.000,00 kn | |
| - izložbe i sajmovi (Opatija, Gudovec) | 2.000,00 kn | |
| - troškovi suvenirnice | 8.000,00 kn | |
| - uređenje «Dedekovog dvora» | 1.000,00 kn | |
| 9) ARTUM CENTAR ZA UMJETNIČKO STVARALAŠTVO | | 16.000,00 kn |
| - mala škola keramike, crtanja, slikanja | 10.000,00 kn | |
| - izložbe | 6.000,00 kn | |
| K) RAZVOJNI PROJEKTI | | <u>300.000,00 kn</u> |
| L) JAVNE POTREBE IZ OBLASTI INFORMIRANJA | | <u>155.000,00 kn</u> |
| 1. RADIO LUDBREG | 70.000,00 kn | |
| 2. PORTAL www.ludbreg.hr | 30.000,00 kn | |
| 3. VARAŽDINSKA TELEVIZIJA | 25.000,00 kn | |
| 4. RADIO VARAŽDIN | 15.000,00 kn | |
| 5. VARAŽDINSKI TJEDNIK | 15.000,00 kn | |
| M) DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA | | <u>50.000,00 kn</u> |
| SVEUKUPNO: | | <u>7.863.025,00 kn</u> |

II

Svi korisnici sredstava iz Programa javnih potreba Grada Ludbrega obvezni su gospodariti sredstvima s posebnom pažnjom te najkasnije do kraja veljače 2013. godine podnijeti vjerodostojno i detaljno izvješće za 2012. godinu o izvršenim programima i o utrošku sredstava po programu javnih potreba za 2012. godinu sukladno važećim pravnim propisima; korisnici se također obvezuju dostaviti izvješće o ostvarenim projektima od 1. do 8. mjeseca 2013. godine najkasnije do 01. rujna 2013. godine a u protivnom biti će im uskraćena isplata sredstava iz proračuna za 2013. godinu. Ove izmjene Programa odnose se na period od 01. rujna do 31. prosinca 2013. godine.

III

Korisnici sredstava javnih potreba obvezni su prije svake isplate sredstava pismenim putem zatražiti isplatu te priložiti specifikaciju troškova za koje se traži isplata te su sa sredstvima dužni raspolagati sukladno zaključcima Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove na način koji tamo bude određen.

IV

Ostvarenje ovog programa ovisno je o prilivu sredstava u Gradski proračun, te Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove može uskratiti isplatu svima ili pojedinim korisnicima sredstava.

V

Ovaj Program javnih potreba stupa na snagu danom objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije. Danom stupanja na snagu prestaje važiti prijašnji Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Ludbrega za 2013. godinu (Sl. vjesnik Varaždinske županije 57/2012).

ODLUKA

članak 1.

Grad Ludbreg će u skladu s osiguranim sredstvima u Proračunu Grada Ludbrega za 2013. godinu sufinancirati u 2013. godini dnevni boravak maksimalno 287 djece s redovnim prebivalištem na području Grada Ludbrega u dječjim vrtićima :

- u dječjem vrtiću Radost, stvarni broj djece a maksimalno do 135 djece - a prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu;
- u dječjem vrtiću Iskrice, stvarni broj djece a maksimalno do 81 dijete - prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu.
- u dječjem vrtiću Smjehuljica, stvarni broj djece a maksimalno do 80 djece - prema mjesečnim podacima o broju sati boravka u toku mjeseca po pojedinom djetetu.

članak 2.

Grad Ludbreg po pojedinom djetetu osigurava iznos sufinanciranja od 700,00 kn (sedamstokuna) mjesečno po djetetu sukladno članku 1. ove odluke a za puni desetosatni program boravka u dječjem vrtiću sukladno Državnim pedagoškim standardima Predškolskog odgoja i naobrazbe.

Gornji iznos financiranja dostavlja se mjesečno po djetetu za najmanje 200 sati boravka u vrtiću u toku kalendarskog mjeseca.

Grad Ludbreg kao osnivač utvrđuje ekonomsku cijenu koštanja boravka u Dječjem vrtiću Radost za 2013. godinu u iznosu od 1.200,00 kn (tisućudjestokuna) mjesečno po djetetu.

članak 3.

Grad Ludbreg dodatno osigurava iznos od 130.000,00 kn (stotridesettisućakuna) za socijalni program roditeljima za cijelu 2013. godinu a radi dodatnog sufinanciranja troškova boravka djece u dječjim vrtićima, a uvjeti za dobivanje sredstava iz predmetnog socijalnog programa utvrdit će se posebnom odlukom Socijalnog vijeća Grada Ludbrega a po dostavljenim prijedlozima Upravnih vijeća dječjih vrtića.

članak 4.

Uvjeti utvrđeni prethodnim člancima ove odluke za vršenje sufinanciranja boravka djece u dječjim vrtićima na području Grada Ludbrega vrijede do eventualnih izmjena i dopuna proračuna ili donošenja novog proračuna Grada Ludbrega kada sukladno promjenama prihoda proračuna Gradsko vijeće Grada Ludbrega može ove uvjete izmijeniti.

članak 5.

Upravni odjeli Grada Ludbrega osigurati će provedbu ove Odluke.

Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove Grada Ludbrega ovlašten je izvršiti kontrolu dostavljenih podataka i upotrebu doznačenih sredstava u svakom pojedinom dječjem vrtiću te u slučaju nezakonitih radnji može uskratiti uplatu dijela ili ukupnih sredstava predviđenih ovom Odlukom pojedinom dječjem vrtiću do konačne odluke Gradskog vijeća o pojedinom pitanju.

Prilikom svakog mjesečnog zahtjeva za isplatu dječji vrtići obvezuju se po zahtjevu Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove priložiti tražene vjerodostojne dokumente kojima dokazuju boravak djece u dječjem vrtiću.

članak 6.

Ova odluka stupa na snagu danom objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije.

Danom stupanja na snagu ove odluka prestaju s važenjem prijašnje Odluke Gradskog vijeća Grada Ludbrega koje su regulirale predmetno pitanje.

članak 7.

Sve nezadovoljne strane mogu protiv ove odluke pokrenuti Upravni spor sukladno važećim pravnim propisima.

.....

Točka 9.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o podjeli imovine, prava i obveza u pogledu naselja Poljanec

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o podjeli imovine, prava i obveza u pogledu naselja Poljanec obrazložio je gradonačelnik Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je bez rasprave **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o podjeli imovine, prava i obveza u pogledu naselja Poljanec.**

ZAKLJUČAK

I.

Odobrava se sklapanje predloženog Sporazuma o podjeli imovine, prava i obveza, između ugovornih strana Grada Ludbrega i Općine Martijanec, radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u pogledu podjele imovine te prava i obveze proizašlih zbog činjenice da je Zakonom o izmjeni i dopuni Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (NN br. 37/2013) naselje Poljanec izdvojeno iz Općine Martijanec i pripojeno Gradu Ludbregu.

Prijedlog Sporazum se sklapa temeljem odredbe članka 37. Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (NN br. 86/06, 125/06, 16/07, 95/08, 46/10, 145/10, 37/13, 44/13 i 45/13) kojom je propisano da će jedinice lokalne samouprave kod kojih je došlo do područnih promjena, donijeti u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu promjena, sporazum kojim će izvršiti podjelu imovinu te prava i obveze u skladu s područnim promjenama.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

.....

Točka 10.
Prijedlog Odluke o osnivanju Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o.

Prijedlog Odluke o osnivanju Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o. obrazložio je gradonačelnik Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

U raspravi je učestvovao vijećnik Ivan Lončarić koji je mišljenja da bi prikladni prostor za Centar bio u Ul. Matije Gupca u Ludbregu, koji je u državnom vlasništvu i zjapi prazan, pa radi dislokacije van Ludbrega taj prijedlog neće podržati.

Gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić odgovorio mu je da je bit cijelog projekta, da bi se mogla dobiti poticajna sredstva od Ministarstva poduzetništva i obrta, da Grad ima svoj vlastiti prostor koji se može dodatnim ulaganjima urediti za potrebe poduzetničkoga inkubatora, a u spomenutom prostoru u Ul. Matije Gupca već djeluje savjetodavna služba i arhiva Porezne uprave i u tom prostoru od 100-tinjak m² se ne može razvijati proizvodna djelatnost niti bilo kakva druga kreativna djelatnost. Jedini slobodan prostor u ovom času je prostor u Hrastovskom koji je u vlasništvu Grada.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **većinom glasova (8 za i 2 suzdržana) Gradsko vijeće Grada Ludbrega donijelo Odluku o osnivanju Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o.**

ODLUKU
o osnivanju Centra za razvoj poduzetništva Ludbreg d.o.o.

članak 1.

Ovom odlukom osniva se Centar za razvoj poduzetništva Ludbreg, društvo s ograničenom odgovornošću u kojemu Grad Ludbreg ima 100% udio u temeljnom kapitalu.

Članak 2.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Ludbrega da utvrdi sadržaj izjave o osnivanju društva sukladno Zakonu o trgovačkim društvima s tim da društvo ima slijedeća obilježja:

1. Vrsta trgovačkog društva: društvo s ograničenom odgovornošću, (d.o.o.);
2. Sjedište društva: Hrastovsko, Kalnička 3;
3. Predmet poslovanja:
 - * Identifikacija razvojnih prilika, projekata i programa
 - * Upravljanje postojećim i novim razvojnim programima
 - * Upravljanje resursima
 - * Izgradnja i razvoj financijskih institucija i financijskih mjera potpora tehnološki utemeljenom i inovativnom poduzetništvu
 - * Poticanje poslovne suradnje, tehnološkog transfera i komercijalizacije rezultata istraživanja
 - * Poduka iz upravljanja i financiranja inovacija i novih tehnologija
 - * Tehnička pomoć glede programa međunarodne i međuregionalne suradnje usmjerenih na tehnološki razvoj i razvoj inovativnog poduzetništva
 - * Organizacija i posredovanje u izgradnji kompletnih gospodarskih i drugih objekata
 - * računovodstveni poslovi
 - * djelatnosti istraživanja tržišta i ispitivanja javnog mnijenja
 - * promidžba (reklama i propaganda)
 - * tajničke i prevoditeljske djelatnosti
 - * poslovi upravljanja nekretninama i održavanje nekretnina
 - * poslovanje nekretninama
 - * kupnja i prodaja robe
 - * obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu
 - * zastupanje inozemnih tvrtki
 - * pružanje usluga informacijskog društva
 - * savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem
 - * organiziranje stručnih seminara o svim aspektima poslovanja
trgovačkih društava i drugih pravnih subjekata
 - * izrada ekonomskih elaborata
 - * Istraživanje tržišta i ispit. javnog mnijenja
 - * Upravljanje djelatnostima holding - društava
 - * Savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravlj.
 - * Pružanje i korištenje informacija i znanja u gospodarstvu
 - * Posredovanje i zastupanje u prometu usluga
 - * Izdavačka djelatnost
 - * Obrazovanje odraslih
 - * Izgradnja i razvoj financijskih institucija i financijskih mjera potpora tehnološkim utemeljenom i inovativnom poduzetništvu
 - * Poticanje istraživanja i razvoja na području tehničko-tehnoloških i prirodnih znanosti
 - * Tehnička i konzultativna pomoć glede programa međunarodne i međuregionalne suradnje usmjerenih na tehnološki razvoj i razvoj inovativnog poduzetništva
 - * Poticanje poslovne suradnje, tehnološkog transfera i komercijalizacije rezultata istraživanja

- * Poduka konzultanata za upravljanje i financiranje inovacija i novih tehnologija
- * Organizacija i posredovanje u izgradnji kompletnih gospodarskih i drugih objekata (inženjering)
- * Poslovno zastupanje inozemnih tvrtki
- * Organiziranje seminara, prezentacija i organizacija sajmova
- * Računalne i srodne djelatnosti
- * Poticanje ulaganja u malo gospodarstvo
- * Davanje garancija za kredite koje subjektima malog gospodarstva odobre banke i druge pravne osobe - kreditori
- * Davanje garancija za kredite koje učenicima i studentima odobre banke i druge pravne osobe - kreditori
- * Praćenje projekata javno-privatnog partnerstva
- * Podupiranje istraživanja, razvoja i primjene suvremenih tehnologija
- * Davanje stručne pomoći subjektima malog gospodarstva, uključivo i putem elektroničkim medija
- * Promicanje poduzetništva i stvaranje uvjeta za razvoj poduzetništva žena i mladih
- * Suradnja s drugim pravnim osobama, društvima i institucijama koje potiču malo gospodarstvo u zemlji i inozemstvu
- * Praćenje, analiza i izvještavanje o rezultatima poticajnih mjera
- * Drugi stručni poslovi u svezi s poticanjem razvoja malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva, drugim propisima
- * Uspostavljanje suradnje sa osiguravajućim društvima u pogledu osiguranja danih garancija
- * Suradnja s drugim državnim i lokalnim garantnim fondovima zbog disperzije rizika u području garancija i jačanja garantnog potencijala
- * Uspostavljanje suradnje s međunarodnim i stranim financijskim ustanovama za poticanje tehnološkog poduzetništva (primjerice ustanove rizičnog kapitala).

4. Temeljni kapital: 20.000,00 kn

5. Organi društva: Skupština – koju čini Gradonačelnik;
Uprava – jedan član.

Članak 3.

Ovlašćuje se Gradonačelnik da na temelju ove Odluke sastavi i potpiše izjavu o osnivanju društva.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije.

.....

Točka 11.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Darko Rak prema pisanim materijalima.

Vijećnik Krešimir Šalig iznio je stav Kluba vijećnika SDP-a, HNS, HSU-a, i Hrvatskih laburista – Stranke rada koji podržava Prijedlog odluke, koja se usklađuje sa Zakonom o vodama.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine.**

O D L U K A
o izmjenama i dopunama
Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine

Članak 1.

U Odluci o priključenju na komunalne vodne građevine („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 47/11) članak 1. mijenja se i glasi:

„Ovom Odlukom utvrđuje se postupak priključenja i rokovi priključenja na komunalne vodne građevine.“

Članak 2.

Članak 3. mijenja se i glasi:

„Javni isporučitelj vodnih usluga javne vodoopskrbe ili javne odvodnje je trgovačko društvo u kojem sve udjele, odnosno dionice u temeljnom kapitalu imaju jedinice lokalne samouprave ili trgovačka društva u kojima sve udjele, odnosno dionice u temeljnom kapitalu izravno imaju jedinice lokalne samouprave, odnosno ustanova kojoj je osnivač jedinica lokalne samouprave.“

Članak 3.

U članku 4. iza stavka 2. dodaje se stavak 3. koji glasi:

„Gradsko vijeće Grada Ludbrega može izuzeti vlasnike nekretnina ili druge zakonite posjednike obveze priključenja na komunalne vodne građevine ukoliko su isti na odgovarajući način pojedinačno riješili vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda u skladu s odredbama Zakona o vodama.“

Članak 4.

Članak 5. briše se.

Članak 5.

Članak 8. briše se.

Članak 6.

U članku 10. stavku 1. točka 3. briše se.

Stavak 2. briše se.

Članak 7.

Članak 11. mijenja se i glasi:

„Isporučitelj vodnih usluga, na temelju uredno podnesenog zahtjeva za priključenje provodi postupak za izdavanje suglasnosti o dozvoli priključenja i izdaje odluku o dozvoli priključenja ako za to postoje tehničko-tehnološki uvjeti.

Odluka o dozvoli za priključenje mora sadržavati

- podatke o građevini koja se priključuje (mjesto i adresa priključenja, katastarska oznaka, namjena i sl.),
- ime vlasnika i njegove podatke,
- odgovarajuća skica priključka.

Primjerak odluke iz stavka 1. i 2. ovog članka, isporučitelj vodnih usluga dužan je bez odgode dostaviti Gradu Ludbregu.

Ako za priključenje ne postoje tehničko-tehnološki uvjeti, zahtjev za priključenje će se odbiti. Odluku o odbijanju priključenja mora sadržavati podatke o građevini i vlasniku u smislu stavka 2. ovog članka, te razlog zbog kojeg se građevina ne može priključiti.

Isporučitelj vodnih usluga dužan je akt iz stavka 1. i 4. ovog članka donijeti u roku od 30 dana od dana primitka urednog zahtjeva.“

Članak 8.

Članak 12. mijenja se i glasi:

„Vlasnik građevine ili drugi zakoniti posjednik nekretnine dužan je s javnim isporučiteljom vodne usluge zaključiti ugovor o izgradnji priključka nakon izdavanja odluke o dozvoli za priključenje.

Ugovor o izgradnji priključka obvezno sadrži:

- naziv ugovornih strana, vrstu priključka,
- cijenu i rok izgradnje priključka,
- rok i način uplate cijene priključka javnom isporučitelju usluge,
- posebne uvjete priključenja ako postoje,
- odredbu o predaji priključka u vlasništvo isporučitelja vodnih usluga bez naknade,
- troškovnik radova kao prilog ugovora.“

Članak 9.

Naslov iznad članka 15. koji glasi: „V. NAKNADA ZA PRIKLJUČENJE“, te članci 15., 16., 17., 18., 19., 20., 21., 22. i 23., kao i svi podnaslovi iznad tih članaka, brišu se.

Članak 10.

Naslov iznad članka 24. koji glasi: „VI. FINANCIRANJE GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA OD STRANE BUDUĆIH KORISNIKA“, kao i članak 24. brišu se.

Članak 11.

Naslov iznad članka 25. koji glasi: „VII. NADZOR“, kao i članak 25. brišu se.

Članak 12.

Naslov iznad članka 26. koji glasi: „VIII. PREKRŠAJNE ODREDBE“, kao i članak 26. brišu se.

Članak 13.

U naslovu iznad članka 27. koji glasi: „IX. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE“, oznaka: „IX.“, zamjenjuje se oznakom: „V.“

Članak 14.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Varaždinske županije“.

.....

Točka 12.

Prijedlog Odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg

Prijedlog Odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Darko Rak prema pisanim materijalima.

Predsjednica Odbora za razvoj grada i zaštitu okoliša Anica Katana iznijela je stav Odbora koji je održao sjednicu i razmatrao Prijedlog Odluke o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg te isti upućuje Vijeću na raspravu i donošenje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno bez rasprave donijelo Odluku o izradi ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana u ređenja UPU-1 Ludbreg.**

**ODLUKA O IZRADI
CILJANIH IZMJENA I DOPUNA
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UPU-1 LUDBREG**

OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Donosi se Odluka o izradi ciljanih Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg (u daljnjem tekstu: Odluka), čime započinje postupak izrade Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 35/11), (u daljnjem tekstu: Ciljane izmjene i dopune).

Članak 2.

Odluka o izradi Ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg temelji se na Programu za izradu Ciljane izmjene i dopune koji je izradio Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti i imovinu Grada Ludbrega te Zakonu o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine", br. 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12).

Članak 3.

Odlukom o izradi se utvrđuje pravna osnova za izradu, obuhvat prostornog plana, ocjena stanja u obuhvatu plana, ciljevi i programska polazišta plana, popis potrebnih stručnih podloga za izradu plana, način pribavljanja stručnih rješenja, vrsta i način pribavljanja kartografskih podloga, popis tijela i osoba određenih posebnim propisima koja daju zahtjeve za izradu plana iz područja svog djelokruga, te drugih sudionika koji će sudjelovati u izradi plana, rokovi za izradu plana, te izvori financiranja plana.

PРАВNA OSNOVA ZA IZRADU CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 4.

Odluka se donosi temeljem obveza koje proizlaze iz članka 78. i 102. Zakona o prostornom uređenju i gradnji.

ОBUHVAT CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 5.

Obuhvat Ciljane izmjene i dopune određen je sadašnjim obuhvatom Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg, a izrađuje se unutar pet prostornih cjelina:

1. prostorna cjelina je zona koja je detaljnijom namjenom površina koja je određena UPU-om (kartografski prikaz 1. Korištenje i namjena površina) planirana kao (M1) – mješovita namjena – pretežito stambena. Ciljanim izmjenama i dopunama obuhvaća se područje između: na sjeveru Ul. Vladimira Nazora, na jugu Ul. Ljudevita Gaja, na zapadu Ul. Petra Krešimira i na istoku Ul. Petra Zrinskog.
2. prostorna cjelina je zona koja je detaljnijom namjenom površina koja je određena UPU-om (kartografski prikaz 1. Korištenje i namjena površina) planirana kao (M2) – mješovita namjena – pretežito javna i poslovna te (D3) – javna i društvena namjena – dječji vrtić. Ciljanim izmjenama i dopunama obuhvaća se prostor u ukupnoj površini od cca 2 ha.
3. prostorna cjelina obuhvaća zonu koja je detaljnijom namjenom površina koja je određena UPU-om (kartografski prikaz 1. Korištenje i namjena površina) planirana kao (Z1) - javne zelene površine – parkovne površine - kod groblja.)
4. prostorna cjelina obuhvaća zonu koja je detaljnijom namjenom površina koja je određena UPU-om (kartografski prikaz 1. Korištenje i namjena površina) planirana kao D2 (osnovna škola Ludbreg).
5. prostorna cjelina obuhvaća prostor oko Mihanovićeve ulice te raskrižja s Frankopanskom i ulicom A. Kačića Miošića.

OCJENA STANJA U OBUHVATU CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 6.

Na prostoru obuhvata prostornih cjelina 1-4. sada prevladavaju tratine, livade, obradiva tla, neuređeni putovi, vodotoci i sl., a koriste se kao zaštitna zelena površina do trenutka privođenja planiranim namjenama. Pristup zonama te potrebnim infrastrukturnim sustavima omogućen je iz susjednih ulica koje ih okružuju.

Kod prostorne cjeline 5. radi se o nužnoj prenamjeni planiranih površina zbog postojećeg korištenja na planiranim ulicama.

CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 7.

U dosadašnjoj provedbi Urbanističkog plana uređenja UPU-1 Ludbreg („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 35/11), utvrđena je potreba korekcije određenih dijelova Odredbi za provođenje kao i grafičkog dijela plana, a temeljem Mišljenja Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije (KLASA:350-01/10-01/2, URBROJ: 2186/1-16/3-13-51 od 04.03.2013. g.) u kojem se predlaže preispitivanje Odluka o izradi Izmjena i dopuna DPU-a zone mješovite namjene 3B (prostorna cjelina 1) i Odluke o izradi DPU-a zone mješovite namjene Loke (prostorna cjelina 2), a sve u smislu usklađenosti s odredbama Zakona, odnosno prakse u njegovom tumačenju.

Osnovni ciljevi i programska polazišta za prostornu cjelinu 1. su:

- mogućnost zasebnog formiranja građevinskih parcela na čkbr. 1511/1, 11511/2 i 1511/3 sve u k.o. Ludbreg,
- mogućnost izgradnje parkirališta i depandanse,
- mogućnost formiranja novih građevinskih parcela južno od ceste koja izlazi na Ul. Petra Krešimira.

Osnovni ciljevi i programska polazišta za prostornu cjelinu 2. su:

- smještaj dječjeg vrtića i dopunskih sadržaja javne/poslovne namjene,
- osiguranje prostora javnog interesa (ceste, parkirališne površine, javne pješačke površine, trgovci, parkovi igrališta i zelene površine i dr),

Osnovni ciljevi i programska polazišta za prostornu cjelinu 3. su:

- smanjenje zone Z1 na uski zaštitni pojas između groblja i formiranje nove zone D2 - srednja škola koja se nastavlja do Zagorske ulice. Obuhvat je definiran Idejnim rješenjem izgradnje nove zgrade srednje škole.

Osnovni ciljevi i programska polazišta za prostornu cjelinu 4. su:

- smanjenje postojeće zone D2 (osnovna škola Ludbreg) s istočne strane gdje završava istočnom međom kčbr. 1586. Ostatak postojeće zone D2 se ukida te se prenamjenjuje u zonu M1 - mješovita namjena – pretežito stambena

Osnovni ciljevi i programska polazišta za prostornu cjelinu 5. su:

- Ukidanje UPU-om planiranih prometnica koja spajaju ulice Frankopansku i Mihanovićevu, te Mihanovićevu i A. Kačića Miošića (spojevi se nalaze na sredini Mihanovićeve ulice).
- Površina predviđena za izgradnju prometnice koja bi se ukinula, dobila bi namjenu S - stambena namjena,
- Planirana prometnica između Frankopanske ulice i Ulice A.K.Miošića se ukida i umjesto nje se planira pješački prolaz.

Ciljanim izmjenama i dopunama potrebno je usklađenje članak 65. Odredbi za provođenje UPU-a s člankom 65. Odredbi Izmjena i dopuna PPUG-a Ludbreg, a vezano na minimalne udaljenosti između objekata.

Ukoliko se, temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji ili drugog zakona ili pod zakonskog akta, u tijeku izrade i donošenja Ciljane izmjene i dopune pojave drugi zahtjevi ili posebni uvjeti koji nisu navedeni u ciljevima i programskim polazištima, smatrati će se sukladni ovom članku Odluke uz posebno obrazloženje.

POPIS POTREBNIH STRUČNIH PODLOGA POTREBNIH ZA IZRADU CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 8.

Podatke, planske smjernice i propisane dokumente dostavit će nadležna tijela i osobe temeljem dostavljenih zahtjeva i mišljenja.

NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA

Članak 9.

Stručno rješenje (izrada elaborata Ciljane izmjene i dopune) izradit će stručni izrađivač koji će biti odabran za izradu Ciljane izmjene i dopune, a na način i po postupku određenom propisima koji reguliraju to područje.

Pribavljanje stručnih rješenja i podloga provest će Nositelj izrade putem za to ovlaštenih osoba i u suradnji sa stručnim izrađivačem Ciljane izmjene i dopune.

VRSTA I NAČIN PRIBAVLJANJA KARTOGRAFSKIH PODLOGA

Članak 10.

Kartografske prikaze Ciljane izmjene i dopune potrebno je izraditi na topografsko katastarskom planu u mjerilu 1:5.000, odnosno na kartografskim prikazima osnovnog dokumenta.

POPIS TIJELA I OSOBA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA, KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA IZRADU CILJANE IZMJENE I DOPUNE IZ PODRUČJA SVOG DJELOKRUGA, TE DRUGIH SUDIONIKA, KOJI ĆE SUDJELOVATI U IZRADI CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 11.

Tijela i osobe koja za potrebe izrade Ciljane izmjene i dopune daju svoje prethodne zahtjeve i sudjeluju u postupku njegove izrade su:

- Ministarstvo unutarnjih poslova, PU Varaždinska, I. Milčetića 10, 42 000 Varaždin;
- Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured Varaždin, Kratka 1/4, 42 000 Varaždin;
- Hrvatske ceste d.o.o., Vončinina 3, 10000 Zagreb;
- Županijske ceste d.o.o., Gajeva 4, 42 000 Varaždin;
- Hrvatska agencija za telekomunikacije, Jurišićeva 13, 10002 Zagreb;
- Hrvatska elektroprivreda, ODS d.o.o., Koprivnica, Hrvatske državnosti 32, 48 000 Koprivnica;
- Hrvatska elektroprivreda, OPS d.o.o., Ulica Grada Vukovara 37, 10000 Zagreb;
- Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Međimurska 26b, 42 000 Varaždin;
- Odašiljači i veze d.o.o., Ul. grada Vukovara 269d, 10000 Zagreb;
- Plinacro d.o.o. Savska cesta 88a, 10 000 Zagreb;
- Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije, Mali Plac 2, 42000 Varaždin;
- Upravni odjeli Grada Ludbrega, Trg Svetog Trojstva 14, 42 230 Ludbreg;
- Termoplin d.d. Špinčićeva 78, 42 000 Varaždin;
- VARKOM d.d. Kukuljevićeva 9a, 42 000 Varaždin;
- Lukom d.o.o. Koprivnička 17, 42 230 Ludbreg.

Ukoliko se, temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji ili drugog zakona ili pod zakonskog akta, u tijeku izrade i donošenja Ciljane izmjene i dopune pojavi potreba drugih zahtjeva ili posebnih uvjeta smatrati će se sukladni ovom članku Odluke uz posebno obrazloženje.

ROK ZA IZRADU CILJANE IZMJENE I DOPUNE, ODNOSNO NJEGOVIH POJEDINIH ETAPA I ROK ZA PRIPREMU ZAHTJEVA ZA IZRADU CILJANE IZMJENE I DOPUNE

Članak 12.

Utvrđuju se rokovi trajanja postupka izrade i donošenja Ciljane izmjene i dopune po etapama kako slijedi:

- Dostava prethodnih zahtjeva za izradu Plana: najviše 15 dana od dana zaprimanja Odluke s pozivom na dostavu zahtjeva,

- Izrada i usvajanje Nacrta prijedloga Plana kao Prijedloga plana: najviše 30 dana od zaprimanja zadnjeg zahtjeva
- Izrada Prijedloga Plana za javnu raspravu i objava javne rasprave: najviše 10 dana po utvrđivanju Prijedloga Plana,
- Javna rasprava: 15 dana,
- Izrada Izvješća o javnoj raspravi: najviše 30 dana od okončanja javne rasprave,
- Izrada Nacrta konačnog prijedloga Plana: najviše 15 dana od usvajanja izvješća o javnoj raspravi od strane Nositelja izrade Plana,
- Pribavljanje mišljenja o poštivanju zahtjeva iz čl. 79. odnosno očitovanja iz čl. 90. Zakona o prostornom uređenju i gradnji: 30 dana od dana zaprimanja zahtjeva,
- Izrada i utvrđivanje Konačnog prijedloga Plana i prijedloga Odluke o donošenju Plana: najviše 5 dana od dana zaprimanja zadnjeg mišljenja,
- Donošenje plana: Elaboracija konačnog prijedloga plana i prijedloga Odluke o donošenju Plana za utvrđivanje od strane gradonačelnika te upućivanje na Gradsko vijeće - najviše 5 dana od dobivanja konačne suglasnosti
- Elaboracija Plana: najviše 5 dana od dana donošenja Plana na vijeću.

Ukoliko iz objektivnih razloga dođe do pomaka u rokovima iz prethodnog stavka, isti se pomiču, ali se ne mijenja trajanje pojedine etape, što će se smatrati sukladno ovom članku uz posebno obrazloženje. Navedenim se ne mogu mijenjati rokovi određeni Zakonom o prostornom uređenju i gradnji.

ZABRANA I VRIJEME TRAJANJA ZABRANE IZDAVANJA AKATA KOJIMA SE ODOBRAVAJU ZAHVATI

Članak 13.

Na području obuhvata Ciljane izmjene i dopune do donošenja Ciljane izmjene i dopune ne utvrđuje se zabrana izdavanja akata vezanih za gradnju kojima se odobravaju zahvati u prostoru.

IZVORI FINANCIRANJA IZRADE PLANA

Članak 14.

Sredstva za izradu Ciljane izmjene i dopune osigurana su u Proračuna Grada Ludbrega.

ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 15.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Nadležno upravno tijelo nositelja izrade Ciljane izmjene i dopune obvezuje se da u roku od najmanje 15 dana od dana objave Odluke:

- sukladno članku 82. Zakona o prostornom uređenju i gradnji, obavijesti javnost o izradi Plana,
- sukladno članku 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji, dostaviti Odluku urbanističkoj inspekciji
- i tijelima i osobama iz članka 11. ove Odluke s pozivom na dostavu zahtjeva za izradu Plana.

Nadležno upravno tijelo nositelja izrade Ciljane izmjene i dopune obvezuje se da sukladno članku 61. Zakona, vodi službenu evidenciju o postupku izrade i donošenja Ciljane izmjene i dopune.

Članak 16.

Stupanjem na odluke prestaje važiti:

- Odluka o izradi Detaljnog plana uređenja „Zone mješovite namjene Loke“ u Ludbregu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 27/2012.),
- Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Zone mješovite namjene 3B“ u Ludbregu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 27/2012.)

.....

Točka 13.
**Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju
javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata**

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata obrazložio je gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić prema pisanim materijalima.

Predsjednica Odbora za razvoj grada i zaštitu okoliša Anica Katana iznijela je stav Odbora koji je na istoj sjednici razmatrao i Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata te isti također upućuje Vijeću na razmatranje i donošenje.

Vijećnik Igor Balog iznio je stav Kluba vijećnika SDP-a, HSU-a, HNS i Hrvatskih laburista – Stranke rada koji je raspravljao o ovoj točki i kao takvu ju prihvaća.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata.**

O D L U K A
o izmjenama i dopunama
Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata

Članak 1.

U Odluci o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 18/10 i 25/11) članak 3. mijenja se i glasi:

„Javna parkirališta na kojima se vrši naplata svrstavaju se u dvije zone, i to:

1. Parkirališta I. zone su:

Trg Svetog Trojstva (ispred banke i pošte), Ulica Matije Gupca, Ulica Ivana Gundulića.

2. Parkirališta II. zone su:

Trg slobode, Ulica Vladimira Nazora, te ulica prema stadionu „NK Podravine“ ali samo ako se izvrši regulacija parkiranja u tom dijelu ulice na način da se stupićima ili pomoću drugih tehničkih rješenja ograniči, odnosno omogući parkiranje samo na određenom dopuštenom području sukladno napucima gradonačelnika.“

Članak 2.

U članku 4. stavku 1. točka 3. briše se:

Članak 3.

Članak 7. mijenja se i glasi:

„Vrijeme korištenja parkirališta ograničava se ovisno o zoni i to:

1. jedan sat na parkiralištima I. zone,
2. neograničeno na parkiralištima II. zone.“

Članak 4.

Ova Odluka objavljuje se u »Službenom vjesniku Varaždinske županije«, a stupa na snagu 01. siječnja 2014. godine.

.....

Točka 14.
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju
Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Alen Sabol prema pisanim materijalima.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno bez rasprave donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg.**

O D L U K A
o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju
Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg

Članak 1.

U Odluci o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 123/03, 5/05) u članku 9. stavku 1. mijenja se alineja 1 tako da glasi:
„- donosi Statut uz prethodnu suglasnost gradonačelnika“.

Članak 2.

Članak 10. mijenja se tako da glasi:
„Ravnatelja Knjižnice imenuje i razriješuje gradonačelnik.
Ravnatelj Knjižnice imenuje se na 4 godine na temelju javnoga natječaja, a po postupku propisanim Statutom Knjižnice.
Ravnatelj Knjižnice može biti razriješen dužnosti i prije isteka mandata na koji je imenovan sukladno odredbama Zakona o ustanovama.“

Članak 3.

U članku 13. mijenja se stavak 1. tako da glasi:
„O ostvarenoj dobiti odlučuje ravnatelj uz prethodnu suglasnost gradonačelnika“.

Članak 4.

U članku 15. stavku 4. riječi „Gradsko poglavarstvo“ zamjenjuju se riječi „gradonačelnik“.

Članak 5.

Članak 16. mijenja se tako da glasi:
„Knjižnica ne može raspolagati nekretninama (stjecati, otuđivati, opterećivati) bez prethodne pismene suglasnosti gradonačelnika odnosno Gradskoga vijeća.
Gradonačelnik može dati pismenu suglasnost za iznose pojedinačnih vrijednosti o kojem može odlučivati sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a iznad tih iznosa pismenu suglasnost daje Gradsko vijeće.“

Članak 6.

Ravnatelj je obavezan u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke uskladiti Statut Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg s ovom Odlukom.

Članak 7.

Ovlašćuje se Odbor za statut i poslovnik da izradi pročišćeni tekst Odluke o osnivanju Gradske knjižnice i čitaonice Mladen Kerstner Ludbreg.

Članak 8.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“

.....

Točka 15.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Alen Sabol prema pisanim materijalima.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno bez rasprave donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg.**

O D L U K A **o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu** **Pučkog otvorenog učilišta «Dragutin Novak» Ludbreg**

Članak 1.

U Odluci o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta «Dragutin Novak» Ludbreg («Službeni vjesnik Varaždinske županije» 4/98, 5/05, 8/11) u članku 5. stavak 3. mijenja se i glasi:
„Predsjednika Upravnog vijeća i jednog člana imenuje gradonačelnik“.

Članak 2.

U članku 8. stavku 1. mijenja se alineja 1. i dodaje alineja 2. tako da glase:
„-donosi Statut Učilišta uz prethodnu suglasnost gradonačelnika,
-imenuje ravnatelja uz prethodnu suglasnost gradonačelnika“.
Dosadašnje alineje 2.,3.,4.,5. i 6. postaju alineje 3.,4.,5.,6. i 7.

Članak 3.

Članak 10. mijenja se i glasi:
„Ravnatelj Učilišta bira se na temelju javnog natječaja, a postupak provodi Upravno vijeće sukladno odredbama Statuta Učilišta i Zakona o ustanovama.
Odluku o imenovanju ravnatelja donosi Upravno vijeće uz prethodnu suglasnost gradonačelnika“.

Članak 4.

Upravno vijeće je obvezno u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke uskladiti Statut Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg s ovom odlukom.

Članak 5.

Ovlašćuje se Odbor za statut i poslovnik da izradi pročišćeni tekst Odluke o ustrojstvu Pučkog otvorenog učilišta „Dragutin Novak“ Ludbreg.

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».

.....

Točka 16.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka iz Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka iz Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu po ovlaštenju gradonačelnika obrazložio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Alen Sabol prema pisanim materijalima.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Gradskog vijeća konstatirala je da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno bez rasprave donijelo Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka iz Proračuna Grada Ludbrega za 2013. godinu.**

O D L U K A

o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka iz Proračuna Grada Ludbrega za II.-IV. tromjesečje 2013. godine

Članak 1.

Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava Proračuna Grada Ludbrega imaju političke stranke koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Ludbrega i nezavisni članovi Gradskoga vijeća koji su izabrani s lista grupe birača.

Članak 2.

Sredstva osigurana u Proračunu Grada Ludbrega raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog člana u Gradskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerna broju članova u trenutku konstituiranja.

Za svakog izabranog člana Gradskog vijeća podzastupljenog spola političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10 % iznosa predviđenog po svakom članu Gradskog vijeća.

Članak 3.

Sredstva za rad političkih stranaka za II.-IV. tromjesečje 2013. godinu raspoređuju se u slijedećim iznosima:

| | |
|---|--------------|
| 1. Hrvatska demokratska zajednica (HDZ) | 7.290,00 kn; |
| 2. Hrvatska narodna stranka liberalni demokrati (HNS) | 5.103,00 kn; |
| 3. Hrvatska seljačka stranka (HSS) | 2.430,00 kn; |
| 4. Hrvatska socijalno liberalna stranka (HSLŠ) | 5.103,00 kn; |
| 5. Hrvatska stranka prava (HSP) | 2.430,00 kn; |

| | |
|--|--------------|
| 6. Hrvatska stranka umirovljenika (HSU) | 2.430,00 kn; |
| 7. Hrvatski laburisti – stranka rada | 2.673,00 kn; |
| 8. Socijaldemokratska partija Hrvatske (SDP) | 9.963,00 kn; |

Članak 4.

Raspoređena sredstva iz članka 3. ove Odluke doznačit će se na središnji račun političke stranke.

Članak 5.

Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

.....

Točka 17.

Razmatranje Izvješća o održanoj manifestaciji „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013. godine

Izvješće o održanoj manifestaciji „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013. godine po ovlaštenju gradonačelnika obrazložila je predsjednica Odbora za organizaciju Ludbreške Svete Nedjelje Andreja Horvat prema pisanim materijalima.

U raspravu se uključio vijećnik Ivan Lončarić kojeg interesira koliko novaca je dalo Ministarstvo turizma i da li su prihodi povećani ili smanjeni u odnosu na prethodnu godinu, na što mu je predsjednica Gradskog vijeća odgovorila da odgovor može dobiti u pismenom obliku, na što je vijećnik Lončarić rekao da smatra da se odgovori mogu i sada dati, jer su vjerojatno podaci poznati.

Zatim se u raspravu uključio gradonačelnik Dubravko Bilić koji je dijelom odgovorio na pitanje vijećnika Lončarića da se radi o smanjenju prihoda cca 90.000,00 Kn, a što se i predpostavljalo jer se dio mjesta neprimjerenih sadržaja u pojedinim ulicama ukinuo. Zahvalio je svima koji su sudjelovali u pripremi Svete Nedjelje, a o dobroj organizaciji ovogodišnje proslave potvrdili su mnogi vanjski gosti i uzvanici.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica je konstatirala da je **Gradsko vijeće Grada Ludbrega jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o realiziranim programima te prihodima i rashodima manifestacije „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013.godine.**

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Ludbrega prihvaća Izvješće o realiziranim programima te prihodima i rashodima manifestacije „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013. Godine.

II.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Zbog veličine materijala Izvješće o realiziranim programima te prihodima i rashodima manifestacije „Ludbreška Sveta Nedjelja“ 2013. godine se ne prilaže ovom zapisniku.

.....

Budući da je dnevni red sjednice Gradskog vijeća Grada Ludbrega iscrpljen, predsjednica Gradskog vijeća Grada Ludbrega Božica Makar zaključila je sjednicu u 18,50 sati.

D o v r š e n o !

ZAPISNIČAR:

Marjana Grabarić

PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA:
Božica Makar